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Qualifikationsturnier 
X Tag , xx.xx.xxx       

   
   


                                            Start: xx:xx Uhr
Turnierausschreibung
1.  Austragung
Einzel-Zählspiel nach Stableford, vorgabewirksam 


Abschläge: Damen rot, Herren gelb
2.  Spielbedingungen
Gespielt wird nach den Offiziellen Golfregeln (einschl. Amateurstatut) des Deutschen Golf Verbandes e.V. und den Platzregeln des Golfclub xxxxxxxxxxxxxx.  Das Wettspiel wird nach dem World Handicap System ausgerichtet. Mobiltelefone sind während des Turniers auszuschalten.
3.  Teilnahmeberechtigung: 
Teilnahmeberechtigt sind Damen und Herren ab einem Mindestalter von 16 Jahren. Mitglieder eines dem DGV angeschlossenen Vereins, eines anerkannten ausländischen Vereins oder des VcG bis Handicap -36. Bei Teilnehmern unter dem Alter von 18 Jahren ist eine Teilnahme am Weltfinale nur in Begleitung eines Elternteils möglich. 
4. Höchstzahl der Teilnehmer: Die Höchstzahl der Teilnehmer beträgt 120. Sollten mehr 

Meldungen eingehen, entscheidet die bessere StV und darauffolgend der Eingang der Meldung. Bei gleichzeitigem Eingang entscheidet das Los.

5. Wertung: 
Nettowertung Damen und Herren zusammen in den Klassen A, B, C, D, E und F.

Bei gleichen Ergebnissen wird nach dem Vorgabenverteilungsschlüssel gemäß Spiel- und Wett-spielhandbuch des DGV gewertet. Bei weiterer Gleichheit entscheidet das Los.
Austragung und Vorgabenklassen:



Vorgabenbereich:





Klasse A:   0 bis   5

        bis  5,4





Klasse B:   6 bis 10

  5,5 bis 10,4





Klasse C: 11 bis 15

10,5 bis 15,4





Klasse D: 16 bis 20

15,5 bis 20,4





Klasse E: 21 bis 25

20,5 bis 25,4





Klasse F: 26 bis 36

25,5 bis 36,0

Sämtliche Turniere der WAGC Germany werden in 6 Handicapklassen ausgetragen. Die jeweiligen 1., 2. und 3. Gewinner der Nettowertung in den 6 Handicapklassen erhalten Sachpräsente und das WAGC Qualifikationsturnier-Bagtag und qualifizieren sich für das „World Amateur Golfers Championship“ Deutschland-Semifinale.

Sollte bei einem Qualifikationsturnier die Mindestteilnehmerzahl von 40 Spielern nicht erreicht werden können, so qualifizieren sich lediglich die zwei Erstplatzierten (1. und 2. Netto) einer jeden Klasse für die Deutschland-Semifinale.
Die Deutschland-Semifinale werden auf fünf Plätzen ausgetragen:
Beim den Deutschland-Semifinale qualifizieren sich die  1.,2. und 3. Gewinner der Netto-Sieger der Handicapklassen A bis F (siehe Austragung und Vorgabenklassen) für das WAGC-Team-Germany Deutschlandfinale. ​
Das Deutschlandfinale:

Beim dem Deutschlandfinale qualifiziert sich der Sieger = 1. Netto der Handicapklassen A bis E (siehe Austragung und Vorgabenklassen) für das WAGC-Team-Germany und vertritt Deutschland im Weltfinale. Der Sieger der Handicapklasse F erhält wertvolle Sachpreise und einen 3-tägigen Segeltörn auf der Sonneninsel Mallorca. 

Die Reise- und Teilnahmekosten an der „World Amateur Golfers Championship“ trägt WAGC Germany. Diese sind nicht Bestandteil des Gewinnerpreises am „World Amateur Golfers Championship“ Deutschlandfinale, sondern ein Sponsoring an das „WAGC-Team-Germany“.
​
Das Weltfinale findet voraussichtl. Im Oktober 2021 in Mexico RIVIERA MAYA Cancun statt.
6. Einteilung der Spielergruppen:
Gestartet wird in 3er oder 4er Flights, nach StV aufsteigend. 
7. Meldungen
Die Meldung zum Wettspiel hat durch Eintragung in die im Clubhaus ausliegende Meldeliste, telefonisch, durch Meldung im Intranet oder durch E-Mail zu erfolgen. Flight- und Startzeitenwünsche können nicht berücksichtigt werden. 
8. Nenngeld
Das Nenngeld beträgt XX,00 € (15,00 € für die Organisation WAGC, X,00 € Startgeld), für Gäste zzgl. Greenfee in Höhe von xx.xx € und wird am Spieltag vor dem Start bar bezahlt.

Für Jugendliche zwischen 16-21 Jahren beträgt das Nenngeld xx.xx € (15,00 € übernimmt der Sponsor CLEANER4 | Golf des WAGC).  Gäste zzgl. ermäßigtes Greenfee in Höhe von xx.xx € vor dem Start bar zu bezahlen.
9.  Meldeschluss
Meldeschluss ist XX.XX.XX Uhrzeit XX.XX Uhr. Es können nur solche Meldungen berücksichtigt werden, die bis zum Meldeschluss in gültiger Form beim ausrichtenden Golfclub Op de Niep e.V. eingegangen sind. Rückzug nach Meldeschluss und Nichterscheinen am Turniertag verpflichten zur Startgeldzahlung. 
10. Wettspielleitung
Die Mitglieder der Wettspielleitung werden vor dem Beginn des Wettspiels durch Aushang bekanntgegeben.
11. Startzeiten
Die Startliste wird am x Tag , xx.xx.2020, ab ca. XX:00 Uhr ausgehängt, Startzeiten werden per SMS versandt oder können über das Intranet abgefragt werden. 

12. Siegerehrung
Das Wettspiel ist mit Abschluss der Siegerehrung beendet.

13. Änderungsvorbehalt
Die Wettspielleitung hat in begründeten Fällen bis zum 1. Start das Recht, die Ausschreibung zu ändern (Ausnahme: Vorgabewirksamkeit). Nach dem 1. Start sind Änderungen der Ausschreibung nur bei Vorliegen sehr außergewöhnlicher Umstände zulässig.

14. Verwendung von Namen, Daten, Bildmaterial:
Mit der Meldung willigen die Teilnehmer der Veröffentlichung von Namen, Daten, Bild- und Tonmaterial in Printmedien und dem Internet ein, soweit diese im Zusammenhang mit den Turnieren stehen, und erklären sich – jederzeit widerruflich – damit einverstanden, dass der Veranstalter Daten für die Turnierabwicklung, Kontaktaufnahme und Zusendung von weiteren Informationen unentgeltlich erheben, verwerten und weiterleiten darf.
